

第八届泓河杯中文作文比赛一等奖
第十七届世界华人学生作文大赛二等奖

风雨中的露营

刁小淇 Jessica Xiaoqi Diao

泓河中文学校, Elizabeth Ziegler Public School

“快，快！握住杆子别动！算了，还是快把这些帐篷钉锤进地里！”“可是，我们没有锤子！”“那就用脚踩进去！快点！”我仰望天空，看见乌云正从南面向我们这里压过来。转过头，我们从未用过的崭新的帐篷还有气无力地瘫在地上，这真是万分紧急的时刻。

“快点，暴风雨马上就到了！二十分钟！我们只有二十分钟把帐篷搭起来！”董阿姨家和我们分享一个露营地，她大喊着。董阿姨和她的两个女儿，拼命地试图让她们的帐篷站立起来。

“至少，她们比我们容易些！我们的帐篷是她们的两倍大！”我抓了一把帐篷钉，试图钉入干硬的土地。眼角余光里，爸爸和妈妈正急着固定支撑架。而我的弟弟在妈妈的怀里扭动着，好像他也感到了危险临近。“赶紧干吧！尽快把帐篷架起来”我告诉自己。我试图用脚把一个帐篷钉踩进地里，“这肯定容易，土地硬不过钢铁”我想。但事实上我错了，当我用脚一踩时，帐篷钉竟然弯了！突然，一道耀眼的光芒仿佛要撕裂整个天空——闪电！暴风雨要到了，需要再快一点儿！拿钉子，踩进去，检查一下；拿钉子，踩进去，检查一下。咚咚，啪！雷电仿佛千万匹烈马咆哮而来，真希望我们能够及时躲过他们的冲击！钉入，钉入…完成！再没有需要脚踩的帐篷钉了，再没有需要固定的支撑架了，帐篷终于搭好了！一个小雨点落在我的鼻子上。“刚刚好，”我想，“暴风雨真的要到了，这可真是千钧一发呀！”“淇淇，把车上的床垫和睡袋拿进帐篷里，泵起来！谢谢！”妈妈从帐篷里说。

左胳膊下夹着两个庞大的睡袋，右手拎着两个沉重的充气垫子，我跌跌绊绊地跑向帐篷，庆幸地是所有的东西都掉在了帐篷里。当我再一次回去拿其他东西时，看到董阿姨全家已经稳稳当当地坐进帐篷里了…。头顶的天空——阴沉沉直坠下来，我仿佛听到了暴风雨临近的脚步，拿着剩下的东西，我快速地钻进帐篷的保护里，回身拉好帐篷进口。我觉得还忘了些什么东西，我扫视着帐篷：妈妈，爸爸，弟弟，手提箱，睡袋，床垫…床垫！哦！床垫的泵！仿佛读懂了我的心思，爸爸说：“泵在这儿呢，我们不用再出去了。”我拿起泵一看，“手动泵？！？！？”我的脑袋里一声尖叫，“这将要花费多长的时间？！”……

终于，看着铺好的床铺，我很为自己感到骄傲——枕头和睡袋整齐地摆放在一个个绷直鼓胀的床垫上。我狠狠地摔在床上，“真是不容易的一天！很高兴一切都妥当了。”听着啪嗒啪嗒的雨声，我慢慢地睡着了……。但是，一切可不都像看起来那么简单。

伴着鸟儿们欢快的歌唱，我醒来了，阳光透满整个帐篷。我在睡袋里伸一个懒腰，“等一下，我的睡袋底部怎么这样凉！”我坐起来才发现，我们帐篷的地板完全是湿的！我们的床垫成了孤岛！“这些水从我们的帐篷通气口进来的，昨天晚上刮过一个龙卷风。我和你爸爸一晚上都没能睡！当大风来时，我们一人抓一只支撑杆，好在我们的帐篷没有飞走！”妈妈看着我的眼神儿说。“哦，我有照片给你看！”爸爸说道。我接过爸爸的手机，照片上只能分辨出我在睡袋里面的轮廓，我冻得把整个头都缩进到睡袋里了！无数的念头在我脑海里翻腾着：“多么寒冷的一个夜晚！但是我怎么都不记得那些猛烈的风雨声？那些小鸟昨晚怎么过的呢？大树也一定颤抖了吧？我的弟弟他害怕了吗？这可是他的第一个龙卷风露营之夜呀……不管怎样，这一切都过去了。唯一欣慰的是营地里的我们都是安安全全的，家人和朋友是永远的。”

直到现在每当我再看到那张照片，那次暴风雨中露营的场景就一下子跳出我的脑海。它使我明白，无论过程多么曲折，同心合作就可以战胜可怕的暴风雨。没有风雨就没有绚烂的彩虹！